
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Στην εικόνα παρουσιάζεται ένα λιμναίο οικοσύστημα:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αναγνωρίστε ένα οργανισμού του οικοσυστήματος που αποτελεί άμεσο σύνδεσμο για τη 

μεταφορά ενέργειας από τον ήλιο στους υπόλοιπους οργανισμούς του οικοσυστήματος. 

 

 

Αναγνωρίστε μία σχέση θηρευτή / θύματος στο παραπάνω οικοσύστημα. 

 

 

Ποιο στοιχείο της εικόνας δείχνει ότι το φως φτάνει μέχρι το βυθό της λίμνης; 

 

 

Βρείτε ένα οργανισμό ο οποίος δεν φαίνεται στην εικόνα αλλά είναι απαραίτητος σ΄ αυτό το 

οικοσύστημα για την ανακύκλωση της νεκρής οργανικής ύλης 

 

Θηρευτής:  Θύμα:  

 

 

Όνομα: ___________________________________________ 

Ημερομηνία: ____________________________ 

λιμναίο οικοσύστημα 

www.edubiosite.gr 


